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Stand 28.06.2021
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· Die Vorlage dient zur Erstellung eines auf die jeweilige Veranstaltung spezifisch angepasstes Schutz- und Hygiene-Konzeptes gemäß der jeweils geltenden SARS-CoV-2-Infektionsschutzverordnung.
· Es gelten die Vorgaben und Richtlinien des jeweiligen Bundeslandes, in dem die Veranstaltung stattfindet, die Inhalte sind entsprechend anzupassen und ggf. zu ergänzen.
· Es geltend ergänzend die Vorgaben und Richtlinien der Veranstaltungsstätte und sind entsprechend in den Planungen zu berücksichtigen.
· SOD stellt ergänzend Handlungsempfehlungen für die Durchführung von Veranstaltungen (u.a. allgemeine Informationen, Ablauf von Siegerehrungen, Umsetzung Test-Strategie) zur Verfügung sowie Vorlagen zur Kontaktnachverfolgung und Informationen für Teilnehmende. Auch diese Unterlagen sind vorbehaltlich der Länder-Vorgaben zu betrachten und zu adaptieren.
· Im Verlaufe des Sommers 2021 wird ein übergeordnetes Hygiene-Konzept für SO Veranstaltungen erarbeitet, welches nach Finalisierung zur Verfügung gestellt wird.
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Für Rückfragen zur Vorlage des Schutz- und Hygiene Konzeptes sowie zu den weiteren o.g. Dokumenten steht das SOD Team Veranstaltungen & Prozessmanagement zur Verfügung:

Wiebke Linnemann, SOD Direktorin Veranstaltungen & Prozessmanagement 
Tel.: 0171-1000798 / Mail: wiebke.linnemann@specialolympics.de

Ina Kirchenwitz, Koordinatorin Veranstaltungsorganisation, Familien-Services
Tel.: 0176-81066172 / Mail: ina.kirchenwitz@specialolympics.de 
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gemäß § xx Abs. xx der SARS-CoV-2-Infektionsschutzverordnung vom tt.mm.jj des xxx  in der Fassung vom tt.mm.jj	Comment by Autor: An Länder-Vorgabe anpassen
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Das vorliegende Schutz- und Hygiene Konzept wurde durch xyz erstellt, in Zusammenarbeit und Abstimmung mit xyz.	Comment by Autor: Entweder Veranstaltende einfügen oder beauftragte Person / Firma zur Erstellung des Konzeptes	Comment by Autor: Veranstaltungsstätte und mögliche involvierte Partner nennen


Stand: tt.mm.jj	Comment by Autor: Datum einfügen
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Bei der Gefährdungsbeurteilung für die vorliegende Veranstaltung wird zunächst die aktuelle Gefährdung durch COVID-19 für die Allgemeinbevölkerung berücksichtigt. Die Erkenntnisse aus dieser allgemeinen Lagebewertung werden anschließend auf die spezifischen Umstände der Veranstaltung übertragen, um eine Risikobeurteilung zu treffen, die als Handlungs- und Entscheidungshilfe für veranstaltungsbezogene Schutz- und Hygienemaßnahmen dient.
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