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Presseinformation

Special Olympics Athleten zu Gast bei …

[bookmark: _GoBack]Im Rahmen der Europäischen Basketballwoche (kurz SOEBW) von Special Olympics, der weltweit größten Sportorganisation für Menschen mit geistiger Behinderung, fanden vom 27. November bis 06. Dezember 2021 in ganz Deutschland gemeinsame Trainingseinheiten, Spiele und viele Begegnungen von Basketballspielerinnen und –spielern mit und ohne geistige Behinderung statt. 

Auch … (LV / Verein) beteiligte sich in diesem Jahr (erneut) an der SOEBW und gestaltete [vor allem durch die Zusammenarbeit mit …(Vereine,…)] eine unvergessliche Woche für viele Athletinnen und Athleten mit geistiger Behinderung. In …(Stadt, …) konnten die Athletinnen und Athleten zusammen mit den Profis von … (Verein) trainieren. Die Gelegenheit, mit ihren „Basketballl-Helden“ gemeinsam Körbe zu werfen, wurde für viele Athletinnen und Athleten zu einem grandiosen Erlebnis. Auch …(Aktivitäten: Trainings, Seminare, Wettbewerbe, Frauentrainings, …) wurden in … (Stadt) angeboten und mit großer Begeisterung aufgenommen.

„Es war ein großes Erlebnis für …“ (Stimmen von beteiligten SO-Athleten und Promis, Basketballern, Trainern usw.)

Basketball erfreut sich immer größerer Beliebtheit als Team-Sportart bei Special Olympics. Europaweit sind mehr als 58.000 Athletinnen und Athleten in über 35 Nationen aktiv; allein in Deutschland sind über 1.650 Menschen mit und ohne geistige Behinderung in den organisierten Basketballsport involviert. Gemeinsam mit den Kooperationspartnern sollen künftig sowohl die Aktivitäten im Rahmen der Europäischen Basketballwoche als auch der Zugang zu einer breiteren Öffentlichkeit ausgebaut werden

Mit Hilfe des Angebotes von …. (Verein / LV) ist man diesen Zielen erneut ein Stück näher gekommen.

So soll es in (…) künftig (jährlich) eine Begegnung mit (…) geben / haben sich die Teilnehmerinnen und Teilnehmer schon für das kommende Jahr fest verabredet usw. 
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