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Presseinformation

Special Olympics Athleten kickten gemeinsam mit den Profis von …

Im Rahmen der European Football Week (kurz EFW) von Special Olympics, der weltweit größten Sportbewegung für Menschen mit geistiger Behinderung, fanden vom 20. Mai – 29. Mai in ganz Deutschland gemeinsame Trainingseinheiten, Spiele und viele Begegnungen von Fußballspielerinnen und –Spielern mit und ohne geistige Behinderung statt. 

Auch … (LV / Verein) beteiligte sich in diesem Jahr (erneut) an der SOEFW und gestaltete [vor allem durch die Zusammenarbeit mit …(Vereine,…)] eine unvergessliche Woche für viele Athletinnen und Athleten mit geistiger Behinderung. In …(Stadt, …) konnten die Athletinnen und Athleten zusammen mit den Profis von … (Verein) trainieren. Die Gelegenheit mit ihren „Fußball-Helden“ gemeinsam gegen den Ball zu treten, wurde für viele Athletinnen und Athleten zu einem grandiosen Erlebnis. Auch …(Aktivitäten: Trainings, Seminare, Wettbewerbe, Frauentrainings, …) wurden in … (Stadt) angeboten und mit großer Begeisterung aufgenommen.

„Es war ein großes Erlebnis für …“ (Stimmen von beteiligten SO-Athleten und Promis, Fußballern, Trainern usw.)


Fußball ist die weltweit beliebteste Team-Sportart bei Special Olympics. In 160 Ländern sind mehr als 300.000 Athletinnen und Athleten aktiv; allein in Deutschland sind über 10.000 Menschen mit geistiger Behinderung in den Fußballbetrieb involviert. Bei der Europäischen Fußballwoche geht es  auch darum, die Fußballfamilie zu sensibilisieren und zu motivieren, sich für Athletinnen und Athleten mit geistiger Behinderung zu öffnen und somit eine inklusive Gesellschaft zu fördern. 

(Sollten Athleten aus den LV´s, die an der EFW teilnehmen auch bei den Special Olympics Hannover teilnehmen, bitte Hinweis auf die Spiele!)

Mit Hilfe des Angebotes von …. (Verein / LV) ist man diesen Zielen erneut ein Stück näher gekommen.

So soll es in (…) künftig (jährlich) eine Begegnung mit (…) geben / haben sich die Teilnehmerinnen und Teilnehmer schon für das kommende Jahr fest verabredet usw. 
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