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Presseinformation

Special Olympics Europäische Fußballwoche 2022:
Fußball-Profis und Athleten kicken gemeinsam

Vom 20. Mai - 29. Mai 2022 findet die von Special Olympics, der weltweit größten Sportbewegung für Menschen mit geistiger Behinderung, und der UEFA gemeinsam veranstaltete Special Olympics European Football Week (kurz SOEFW) statt, an der sich 50 Länder aus dem europäischen und eurasischen Raum beteiligen. In die Veranstaltungswoche mit vielen Begegnungen rund um den Fußball werden circa 45.000 Athletinnen und Athleten mit geistiger Behinderung in rund 450 Aktionen einbezogen. Auch in Deutschland werden mit der Unterstützung vieler Vereine gemeinsame Trainingseinheiten, Spiele und viele Begegnungen von Fußballspielerinnen und –spielern mit und ohne geistige Behinderung stattfinden.

Der … (LV) wird sich in diesem Jahr (erneut) an der SOEFW beteiligen und in Zusammenarbeit mit …(Vereine,…) eine unvergessliche Woche für viele Athletinnen und Athleten mit geistiger Behinderung gestalten. In …(Stadt, …) werden …(Aktivitäten: Trainings, Seminare, Wettbewerbe, Frauentrainings, …) die SOEFW füllen. Auch in … (Stadt, …) werden Aktivitäten wie … für die Athletinnen und Athleten angeboten. Besonders die Gelegenheit mit ihren „Fußball-Helden“ zu trainieren, wird für viele Athletinnen und Athleten zu einem grandiosen Erlebnis. 

Fußball ist die weltweit beliebteste Team-Sportart bei Special Olympics. In 160 Ländern sind mehr als 300.000 Athletinnen und Athleten aktiv; allein in Deutschland sind über 10.000 Menschen mit geistiger Behinderung in den Fußballbetrieb involviert. Bei der Europäischen Fußballwoche geht es auch darum, die Fußballfamilie zu sensibilisieren und zu motivieren, sich für Athletinnen und Athleten mit geistiger Behinderung zu öffnen und somit eine inklusive Gesellschaft zu fördern. 

Auch in Deutschland ist Fußball die beliebteste Sportart bei Menschen mit geistiger Behinderung. 

Kurzform der Veranstaltung(en):
Training und Spiel mit den Profis von…
Beteiligte Einrichtungen SO:
Datum, Zeit, Dauer ,Ort

LV-Ansprechpartner für die Presse bzw. Ansprechpartner vor Ort:
Name, E-Mail-Adresse, Festnetz, mobil

Ansprechpartner Special Olympics Deutschland:
Bernie Schütze, (bernhard.schuetze@specialolympics.de) 


