Offizielles Papier des SOD Landesverbands mit Logo


Sehr geehrte(r) Herr/Frau,

 
seit 2001 findet jährlich in vielen europäischen Ländern die Special Olympics Europäische Fußballwoche statt. Auch in diesem Jahr werden vom 20. Mai - 29. Mai mehr als 45.000 Menschen mit geistiger und mehrfacher Behinderung in Europa Ihrer Leidenschaft am Fußballsport nachgehen und an diversen Veranstaltungen teilnehmen.
Special Olympics Deutschland (SOD) ist die deutsche Organisation der weltweit größten, vom Internationalen Olympischen Komitee (IOC) offiziell anerkannten Sportbewegung für Menschen mit geistiger und mehrfacher Behinderung. Im Jahr 1968 durch Eunice Kennedy-Shriver, einer Schwester von US-Präsident John F. Kennedy ins Leben gerufen, ist Special Olympics heute mit nahezu 4,5 Millionen Athleten in 170 Ländern vertreten.
Das Ziel von Special Olympics ist es, Menschen mit geistiger Behinderung durch den Sport zu mehr Anerkennung, Selbstbewusstsein und letztlich zu mehr Teilhabe an der Gesellschaft zu verhelfen. SOD versteht sich gemeinhin als Inklusionsbewegung.
Zur Realisierung dieser Ziele gibt es eine Vielzahl von Angeboten unter anderem auch die Europäische Fußballwoche (EFW). Die EFW findet jährlich statt und wird in diesem Jahr bereits zum 22. Mal durchgeführt. Neben den erlebnisreichen und aufregenden Tagen für unsere Athletinnen und Athleten dient die Europäische Fußballwoche insbesondere zur Schaffung einer breiten Öffentlichkeit. Mit Hilfe des Bekanntheitsgrades der Vereine und dem hohen Interesse der Gesellschaft an den Fußballvereinen sollen unsere Ziele, ein öffentliches Interesse für den Sport und die Belange von Menschen mit geistiger Behinderung zu wecken, verwirklicht werden.
Es ist der Wunsch von Special Olympics Deutschland, im Rahmen der Europäischen Fußballwoche Kooperationen mit Vereinen und Verbänden in ganz Deutschland zu schaffen und gemeinsam verschiedene Aktivitäten für unsere Athletinnen und Athleten anzubieten. Den allgemeinen Fokus der Europäischen Fußballwoche möchten wir dabei auf gemeinsame Trainingseinheiten mit Fußballteams der oberen Spielklassen richten. Mit Hilfe dieser Aktionen soll den Fußballerinnen und Fußballern das unvergessliche Erlebnis, mit ihren „Stars“ zu trainieren, ermöglicht werden. 
Für unsere Athletinnen und Athleten ist die Europäische Fußballwoche immer wieder ein ganz besonderes Ereignis, auf das sie Monate hin fiebern. Daher würden wir uns sehr freuen, wenn wir gemeinsam mit Ihnen und Ihrer Mannschaft in Form einer Veranstaltung ein Zeichen für den Sport und die Inklusion von Menschen mit geistiger und mehrfacher Behinderung in unsere Gesellschaft setzen können!
Special Olympics (Landesverband) erlaubt sich, Sie zu diesem Zwecke in Kürze telefonisch zu kontaktieren.





Für weitere Fragen stehen wir Ihnen sehr gern zur Verfügung.


Mit freundlichen Grüßen
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